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CAMPAGNOLA

By your side, since 1958

Guida rapida per AUTOLUBE M.3 - Quick guide for AUTOLUBE M.3

Potatore a catena - Chainsaw pruner

IT - Per scaricare il manuale di istruzioni completo andare sul sito www.campagnola.it oppure scansionare il codice QR. La presente guida rapida
non sostituisce il manuale del prodotto che deve comunque essere letto e compreso nella sua interezza.

EN - To download the complete instruction manual go to www.campagnola.it or scan the QR code. This quick guide does not replace the product
use and maintenance manual, which has to be thoroughly read and understood in all its parts.

ES - Para descargar el manual de instrucciones completo, vaya a www.campagnola.it o escanee el cddigo QR. Esta guia rapida no reemplaza el
manual de uso y mantenimiento del producto, que debe leerse y entenderse con cuidado en todas sus partes.

DE - Um die vollstéandige Bedienungsanleitung herunterzuladen, besuchen Sie www.campagnola.it oder scannen Sie den QR-Code. Diese
Kurzanleitung ersetzt nicht das Produkt-Bedienungs- und Wartungshandbuch, das in allen Teilen sorgfiltig gelesen und verstanden werden muss

FR - Pour télécharger le manuel d'instructions complet, allez sur www.campagnola.it ou scannez le code QR. Ce guide rapide ne remplace pas le
manuel du produit qui doit étre dans tous les cas lu et compris dans son intégralité.

SL - Ce Zelite prenesti celoten priro¢nik za uporabo, pojdite na www.campagnola.it ali skenirajte QR kodo. Ta hitri vodnik ne nadomes¢a celotnih
navodil za uporabo izdelka, ki jih je treba v vsakem primeru v celoti prebrati in razumeti.

SV - For att ladda ner hela instruktionsboken, ga till webbplatsen www.campagnola.it eller skanna QR-koden. Denna snabbguide ersatter inte
produktens handbok som i vilket fall som helst maste ldsas och forstas i sin helhet.

DA - Hent brugermanualen pa www.campagnola.it eller scan QR-koden. Denne hurtige guide erstatter ikke produktmanualen, der under alle
omstaendigheder skal laeses og forstas fuldstaendigt.

EL - Na va kateBaoete to MARPEG eyXeLpLdLo odnyuwv, petapeite otn StevBuvon www.campagnola.it ] capwate Tov Kwdiko QR. O mapdv
YPrYopogG 0dnyog avTlkabLoTd To eyXELPLOLO TOU TTPOIOVTOG Tou o€ KABE mepimtwon MPETEL va SLaBAeTaL Kot va KATavoELTat TARPWG.

HR - Da biste preuzeli cjelovit priru¢nik s uputama, idite na web mjesto www.campagnola.it ili skenirajte QR kéd. Ovaj brzi vodi¢ ne zamjenjuje
prirucnik proizvoda koji se u svakom slu¢aju mora proditati i razumijeti u cijelosti.

NL - Ga voor het downloaden van de volledige instructiehandleiding naar de site www.campagnola.it of scan de QR-code. Deze snelle gids is
geen vervanging van de handleiding van het product die in elk geval in zijn geheel gelezen en begrepen moet worden.

PT - Para baixar o manual de instrugGes completo, acesse www.campagnola.it ou digitalize o cédigo QR. O presente guia rapido ndo substitui o
manual do produto que, em todo o caso, deve ser lido e compreendido integralmente.

RO - Pentru a descarca manualul de instructiuni complet accesati site-ul www.campagnola.it sau scanati codul QR. Acest ghid rapid nu inlocuieste
manualul produsului care trebuie sa fie in orice caz citit si inteles integral.

RU - YT06bI CKayaTb NOJIHOE PYKOBOACTBO, NepeinTn Ha calT www.campagnola.it nnu ckaHnposate QR-Kog,. HacToslwme KpaTkne MHCTPYKL MK He
3aMeHAI0T PYKOBOACTBA M3Je/nA, KoTopoe B 1l060oM ciyyae Heo6xoAMMO NPOYECTb U MOTHOCTLIO YCBOUTD.

PL - Kompletng instrukcje obstugi mozna pobraé z witryny www.campagnola.it lub skanujac kod QR. Niniejsza skrécona instrukcja nie zastepuje
instrukcji obstugi produktu, ktérg w kazdym przypadku nalezy przeczytac i zrozumie¢ w catosci.

TR - Komple kullanim kilavuzunu indirmek igin www.campagnola.it adresine gidin veya QR kodunu tarayin. is bu hizl kilavuz her durumda her
bolimiiniin okunmasi ve anlasilmasi gereken riin kilavuzunun yerine gegmez.

HU - A teljes hasznalati Utmutato let6ltéséhez latogasson el a www.campagnola.it oldalra, vagy olvassa be a QR kddot. A jelen gyors utmutaté
nem helyettesitheti a termékhez mellékelt hasznalati utmutatot, amelyet minden esetben kotelezé figyelmesen elolvasni és tanulmanyozni.

Joil dals claladll Jal&U ¢ Jil ) www.campagnola.it sl 7l 3 QR & sa - AR
alSI dagh g e 8 Jla (sl (Ao ang 63 inall Jals g peall () 138 Jaiin ¥
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AVVIAMENTO
GETTING STARTED

Svitare tappo, riempire serbatoio olio e rimettere tappo.
Unscrew the cap, full the oil reservoir and then screw the
cap again.

@ Avvitare la prolunga.
Screw the extension pole.

@ Avvitare I'impugnatura.
Screw the handle.
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@ Sfilare copri barra. @ / \ 10 bar

Remove the bar protection. @

AIR
&

Regolare pressione d’esercizio a 10 bar.
Adjust the operating pressure to 10 bar.

Lunghezza Max 50 m.
Max length 50 m

Inserire raccordo alimentazione aria.
Insert the air supply fitting.

Impugnare 'attrezzo con entrambe le mani.
Hold the tool with both hands.

Per avviare I'attrezzo spostare in avanti la sicura e poi premere la
leva di azionamento.
To start the tool, push the safety lock forward and then press the

operating lever.
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Regolazione tensione catena
Chain tension adjustment

Distaccare il tubo di alimentazione aria.
Disconnect the air supply hose.

Allentare i dadi.
Loosen the nuts.

Ruotare in senso orario la vite di regolazione per tendere la catena.

Turn the adjusting screw clockwise to tension the chain.

. Bloccare i dadi.
= . Lock the nuts.
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